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Материалы и инструменты: 
-Пряжа Schachenmayr Regia Premium Merino 
Yak 4-ply (100 гр - 400 м) - 1 моток.  	  
-Вспомогательная спица. 
-Спицы круговые 2,5 мм.   
-Игла для выполнения шва «петля-в-петлю» 
по открытым петлям. 

Необходимые навыки и техники: 
-Набор петель способом «длинный хвост» 
-Вязание по кругу лицевых, лицевых 
скрещенных и изнаночных петель 
-Вязание поворотными рядами лицевых и 
изнаночных петель 
-Шов «петля-в-петлю» по открытым петлям. 

Конструктивные особенности: 
Носок вяжется сверху вниз (по 
направлению от манжеты к мыску) 
частично круговыми рядами (паголенок и 
участок ниже пятки), частично 
поворотными (пятка). Мысок ленточный, 
закрывается швом «петля-в-петлю» по 
открытым петлям. 

Размеры: 
В окружности: два «взрослых» размера.  
S - примерно 18 см в обхвате по паголенку,  
L - примерно 20.  
В размерах обуви: любой желаемый. 

Плотность вязания основного узора: 
3 петли и 3 ряда в 1 см после ВТО. 

Сокращения:  
П - петля, петли, петель 
Лиц - лицевая петля, лицевые петли 
Лиц скрещ - лицевая скрещенная (лицевая 
петля провязывается лицевой за заднюю 
стенку) 
Изн - изнаночная петля, изнаночные петли 
ЛС - лицевая сторона вязания 
ИС - изнаночная сторона вязания 
ВС - вспомогательная спица 

Как при изнаночном вязании - введите 
спицу в петлю таким образом, словно 
собираетесь провязать изнаночную петлю 

Убавка лицевой скрещенной с наклоном 
вправо - снимите 1 п на ВС, оставьте ее за 
работой, петлю с левой спицы (лицевую) 
снимите на правую спицу как при 
изнаночном вязании, верните п с ВС на 
левую спицу, верните снятую лицевую на 
левую спицу (вы поменяли петли 
местами), провяжите 2 эти петли вместе 
лицевой за заднюю стенку. 

2 вместе лицевой с наклоном влево - 
переснимите 2 петли с левой спицы по 
одной, вставляя кончик правой спицы в 
петлю так, словно собираетесь провязать ее 
лицевой (петля разворачивается левой 
стенкой к вам), верните в этом положении 2 
петли на левую спицу, провяжите вместе 
лицевой за заднюю (правую) стенку. 

МАНЖЕТА И ПАГОЛЕНОК 

Наберите на спицы 68/76 петель вашим любимым способом (я использую набор 
«Длинный хвост»), распределите петли поровну на 2 спицы по (34/38 п на каждой 
спице), соедините вязание в круг. «Хвостик» от наборного края находится между 
петлями первой и второй спиц. 

Приступите к вязанию по схеме для своего размера. Схема показывает один раппорт 
- половину петель ряда, вторая половина петель вяжется аналогично.  

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 
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СТЕНКА ПЯТКИ 

Перераспределите петли: 
перенесите первую петлю второй спицы (лицевую) на первую спицу, теперь на 
первой спице 35/39 п (первая и последняя петли спицы - лицевые), а на второй - 
33/37 (первая и последняя петли спицы - изнаночные). 

Провяжите по схеме своего размера три следующих ряда (поворотные ряды, 
вяжутся только петли первой спицы). 

Пояснение: сейчас мы сделаем прибавки из протяжек между спицами, то есть перед 
первой петлей кругового ряда и после 35й/39й петли (прибавки выделены красным 
на схеме) и впоследствии эти прибавленные петли станут кромочными при вязании 
стенки пятки.  
Не забывайте во всех (и в лицевых, и в изнаночных) рядах провязывать кромочные 
петли лицевыми чтобы образовывался узелковый край, который впоследствии 
позволит поднять петли вдоль стенки пятки без искажения узора. 

СХЕМА ДЛЯ РАЗМЕРА S 

СХЕМА ДЛЯ РАЗМЕРА L 

Как сделать прибавку из 
протяжки лицевой скрещенной: 
подхватите протяжку (между 
только что провязанной петлей и 
первой петлей на левой спице) 
кончиком левой спицы 
движением спереди назад и 
провяжите лицевой скрещенной 
(за заднюю стенку). 

Повторите ряды 2-3 со схемы еще 10 раз (итого 23 ряда стенки пятки). 

Закругление пятки 

1 ряд (ИС): кромочная лицевая, 23/25 петли по узору, 2 вместе изнаночной, 	 	
	 	 разверните вязание; 
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2 ряд (ЛС): 1 п снимите на правую спицу как при изнаночном вязании (рабочая  	 	
	 нить 	 за работой), 11 п по узору, 2 вместе лицевой за заднюю стенку, 	 	 	
	 разверните вязание; 
3 ряд (ИС): 1 п снимите на правую спицу как при изнаночном вязании (рабочая нить 
	 перед работой), 11 п по узору, 2 вместе изнаночной, разверните вязание. 

Повторяйте ряды 2-3 до тех пор, пока на спице не останется 13 п. Последний ряд - 
лицевой. 

Поднимите 18 п вдоль кромки стенки пятки, при этом ориентируйтесь на 
соотношение «3 петли из 4х рядов». Узелковый край должен «спрятаться», 
поднимайте петли так, чтобы весь петельный столбик кромочных остался на 
изнаночной стороне. Оставьте поднятые петли на первой спице, не надо их 
переносить на вторую спицу даже частично. 

Петли второй спицы теперь вяжутся по приведенной ниже схеме, провяжите первый 
ряд схемы для своего размера. 

Поднимите 18 п вдоль второй кромки стенки пятки по описанным выше 
принципам, далее:*1 лиц скрещ, 3 изн* до последних 3х п спицы, 1 лиц скрещ, 2 
изн. 

Петли первой спицы теперь вяжутся таким узором (дорожки из скрещенных 
лицевых петель, между которыми изнаночные петли). 

Петли второй спицы провяжите согласно приведенной ниже схеме своего размера 
(2й ряд). 

СХЕМА ДЛЯ РАЗМЕРА S 
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СХЕМА ДЛЯ РАЗМЕРА L 

КЛИН ПОДЪЁМА 

Установочный ряд: 
1ая спица: 2 изн, 2 вместе лиц скрещ, 2 изн, *1 лиц скрещ, 3 изн* до последних 7ми 
петель спицы, 1лиц скрещ, 2 изн, убавка лицевой скрещенной с наклоном вправо, 
повесьте маркер, 2 изн; 
2ая спица: по схеме (3й ряд). 

Далее вяжите так: 
1 ряд:1 спица: по узору (изнаночные петли провязывайте изнаночными, лицевые - 	
	   лицевыми скрещенными); 
	   2 спица: по схеме. 
2 ряд:1 спица: 2 изн, 2 вместе скрещ лиц, вяжите по узору до 2х п перед  	 	 	    
	   маркером, убавка скрещенной лицевой с наклоном вправо, 2 изн. 
	   2 спица: по схеме. 

Повторите ряды 1-2 ещё 6 раз. 
На обеих спицах снова равное количество петель (по 33/37 п на каждой).  

Вяжем по прямой на желаемую длину 

Продолжайте вязать петли первой спицы узором из дорожек скрещенных лицевых, 
а петли второй спицы по схеме до тех пор, пока носок не будет на 5 см короче 
необходимой длины. По достижении этой длины перейдите к следующему пункту. 

МЫСОК 
1 ряд: все петли вяжите лицевыми. 
2 ряд: 1 спица: 1 лиц, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вяжите лицевыми до 
последних 3х петель спицы, 2 вместе лицевой, 1 лиц. 2 спица: как первая. 
Повторяйте ряды 1-2 до тех пор, пока на каждой спице не останется по 15 п. 
Сшейте мысок швом «петля-в-петлю» по открытым петлям. Заправьте кончики, 
проведите ВТО изделия.
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